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选择题 1、根据《会计法》的规定，从事会计工作的人员应

当具备的基本任职资格是（ ）。 A、具有初级会计专业技术

资格 B、取得会计从业资格证书 C、具有中专以上会计专业

学历 D、取得注册会计师资格证书 2、根据《会计法》的规定

，（ ）为各单位会计工作的监督检查部门，对各单位会计工

作行使监督权，对违法会计行为实施行政处罚。 A、县级以

上人民政府税务部门 B、县级以上人民政府审计部门 C、县

级以上人民政府工商部门 D、县级以上人民政府财政部门 3、

会计档案是指会计凭证、会计账簿和会计报表等会计核算专

业资料。下列资料中，不属于会计档案的是（ ）。 A、银行

存款余额调节表 B、固定资产卡片 C、会计移交清册 D、月度

财务收支计划 4、根据《会计法》规定，对故意销毁依法应

当保存的会计凭证、会计账簿、财务会计报告，尚不构成犯

罪的，县级以上财政部门除按规定对直接负责的主管人员和

其他直接责任人员进行处罚外，对单位予以通报，可以并处

罚款。对单位所处的罚款金额最低为（ ）元。 A、1000 B

、2000 C、3000 D、5000 5、持证人员离开会计工作岗位超过

（ ）个月的，应当填写注册登记表。 A、3 B、6 C、9 D、12

6、根据会计法律制度的规定，持证人员在不同会计从业资格

管理机构管辖范围内调转工作单位，且继续从事会计工作的

，应当到原注册登记的会计从业资格管理机构办理调出手续

；并自办理调出手续之日起（ ）内，持调入单位开具的从事



会计工作的证明，到调入单位所在地的会计从业资格管理机

构办理调入手续。 A、30日 B、60日 C、90日 D、6个月 7、根

据我国《会计法》的规定，我国会计年度的期间为（ ）。 A

、公历1月1日起至12月31日止 B、农历1月1日起至12月31日止

C、公历4月1日起至次年3月31日止 D、农历10月1日起至次

年9月30日止 8、根据《会计基础工作规范》的规定，单位负

责人的直系亲属不得在本单位担任的会计工作岗位是（ ）。

A、会计机构负责人 B、稽核 C、会计档案保管 D、出纳 9、

根据我国《会计法》的规定，单位内部会计监督的主体是指

（ ）。 A、财政机关 B、审计机关 C、本单位的会计机构和

会计人员 D、本单位的内部审核机构及其人员 10、根据会计

法律制度的规定，下列各项中，出纳人员可以兼管的工作为

（ ）。 A、稽核工作 B、会计档案保管工作 C、收入、费用

、债权债务账目的登记工作 D、固定资产登记工作 11、根据

规定，会计机构负责人应当具备的基本条件之一是（ ）。 A

、从事会计工作2年以上 B、从事会计工作3年以上 C、从事会

计工作4年以上 D、从事会计工作5年以上 12、根据会计法律

制度的规定，外来原始凭证的金额有错误时，应当采取的正

确做法是（ ）。 A、由出具单位重开 B、由出具单位更正并

加盖出具单位印章 C、由接受单位更正并加盖接受单位印章

D、由经办人员更正并加盖经办人员印章 13、下列各项中，

不属于会计档案的是（ ） A、会计档案保管清册 B、会计档

案销毁清册 C、季度财务计划 D、记账凭证 14、根据《会计

法》的规定，对于伪造、变造会计凭证、会计账簿或者编制

虚假财务会计报告的行为，尚不构成犯罪的，由县级以上人

民政府财政部门予以通报，并可以对单位、直接负责的主管



人员和其他直接责任人员处以一定数额的罚款。其中，对直

接负责的主管人员和其他直接责任人员处以罚款的最低数额

为（ ）元。 A、1000 B、2000 C、3000 D、5000 15、根据《会

计档案管理办法》的规定，会计档案保管期限分为永久和定

期两类。定期保管的会计档案，其最短期限是（ ）。 A、1年

B、2年 C、3年 D、5年 16、根据会计法律制度的规定，（ ）

主管全国的会计工作。 A、国务院 B、国务院财政部门 C、国

内经济贸易委员会 D、国家税务总局 17、根据会计法律制度

的规定，除会计师事务所之外，从事代理记账业务的机构必

须取得代理记账许可证。该代理记账许可证的审批机关是（ 

）。 A、县级以上工商行政管理部门 B、县级以上人民政府

财政部门 C、县级以上国家税务机关 D、县级以上人民政府

审计部门 18、根据会计法律制度的规定，会计档案保管期满

需要销毁的，应当由（ ）在会计档案销毁清册上签署意见。

A、总会计师 B、会计机构负责人 C、主管会计人员 D、单位

负责人 19、各单位内部会计监督制度要求，（ ）与经济业务

事项和会计事项的审批人员、经办人员、财务保管人员的职

责权限应当明确，并相互分离、相互制约。 A、会计人员 B

、记账人员 C、审计人员 D、审核人员 20、根据会计法律制

度的规定，会计人员每年接受培训（面授）的时间累计不得

少于（ ）。 A、20小时 B、24小时 C、30小时 D、48小时
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